Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

Navod pro paintballovy znackovac
Tippmann Cronus

1. Bezpecnostni pravidla:

e Se znackovacem vzdy zachazejte tak, jako by byl nabity a pfipraveny vystielit.

e ZnacCkovac neni hracka! Nedbalé¢ pouzivani mlze zplisobit vazné zranéni, nebo i smrt!

e Nikdy se nedivejte do hlavné znackovace.

e Znackovac¢ méjte vzdy zajistény az do zacatku hry. Zajisténim se mysli zapnuta pojistka
(pokud je ji vybaven) a nasazeny navlek na hlavni.

e Nedotykejte se spouste, dokud nebudete stiilet.

¢ Nikdy nemiite na nic, na co nehodlate vystfelit.

e Nikdy nesttilejte na kiehké véci (napft. okna).

¢ Nikdy nesttilejte na zvitata.

e Pred rozebranim znackovace z n¢j nejdiive sundejte CO2/vzduchovy systém a vyndejte

z n¢j vSechny kulicky.

e Po sundani CO2/vzduchového systému namifte znackovac bezpecnym smérem a
nékolikrat vysttelte, abyste se ujistili, Ze ve znackovaci neziistal zddny tlak.

e Znackovac vzdy skladujte vybity (bez kuli¢ek) a bez nasazeného pohonného systému.

e Vzdy dodrzujte bezpecnostni pravidla pro manipulaci, pouzivéani a skladovani CO2 a
vzduchovych systémd.

e Kazda osoba v dostielu znackovace musi mit nasazenou paintballovou masku chranici oci,
oblicej a usi.

e Pied kazdou hrou zméite tistovou rychlost znackovace. Rychlost znackovace NIKDY
nenastavujte na hodnotu vyssi nez 300 stop za vtetinu (=91.44 metrii za vtefinu).

e Prodej je regulovan pouze pro starsi 18 let.

Pied pouzitim si dikladné preftéte navod na pouZiti a ujistéte se, Ze vSemu rozumite!
Pokud Vam néco neni jasné, tak kontaktujte odbornou pomoc.

2. Specifikace znackovace:

61 o PSSR 0.68
YN A Ll 01 ;174 TR SER A5
Délka zakladni HIaVNE............ooiiiiiiiiie e 24cm
DIOSEICL. ..ttt cca 50m
MOAY SEEEIDY ..ot semi-automat
Pohonny SyStém.........cccveeeiiieeiieenieeeie e CO2 nebo vysokotlaky vzduchovy systém
|\ S o T | OO O USRS kov a kompozit

3. Sestaveni
Pied pouzitim znackovace si pozorné prectéte navod a ujistéte se, Ze mu dobre rozumite.
Dodrzujte v§echna bezpe¢nostni pravidla!

Navlek na hlaven
Nasad’te navlek na hlaven a zajistéte jej stéhnutim jeho $ittry.

Pojistka
Pojistku znackovace naleznete na rukojeti nad spousti.

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

Pokud je pojistka zamacknuta na levé stran¢ znackovace, je

spoust’ znaCkovace zajisténa a znackovac nevystieli.

Pokud pojistka na levé strané znackovace tréi ven, je
znackovac ptipraven ke stielb¢.

V navodu se vicekrat setkate s vyrazem ,,zajistéte znackovac“. Timto vyrazem se mysli
nejen zapnuti pojistky do pozice ,,zajiSténo“, ale také nasazeni bezpecnostniho navleku
na hlaven!

Instalace hlavné

Zajistéte znackovac, ujistéte se, ze neni pod tlakem a Ze v ném nejsou kulicky.
Zkontrolujete, jestli je na hlavni nasazeny o-krouzek.

Namiite znackovac bezpecnym smérem a zaSroubujte hlavent do znackovace tocenim po
sméru hodinovych ruci¢ek. Neutahujte ji ptili§ velkou silou.

Upravte pozici doplikl hlavné, pokud je to potieba.

Nasad’te na hlaven bezpe¢nostni navlek.

Instalace béZného zasobniku

Pfed nasazenim zasobniku zkontrolujte, jestli jsou zasobnik, kolinko a komora
znackovace Cisté.

Povolte jistici Sroub na kolinku a zasunite do néj zasobnik.

Nastavte zasobnik tak, aby jeho vicko sméfovalo dozadu.

3/15* imbusem utahnéte Sroub na kolinku, aby v ném zasobnik pevné drzel.
Sroub neutahujte p¥ili§ velkou silou — miiZete poskodit kréek zasobniku, nebo
kolinko samotné.

Instalace CO2/Vzduchového systému
Pro pohon znackovace mlzete pouzivat CO2, nebo vysokotlaky vzduchovy systém.

Pied instalaci pohonného systému se ujistéte, ze vSichni v dostielu zna¢kovace maji

nasazenou paintballovou masku.

Zkontrolujte, jestli na znackovaci nejsou uvolnéné Sroubky, ptipadné je dotdhnéte.

Ujistéte se, ze ve znackovaci nejsou kulicky.

Zajistéte znackovac a nasad’te na hlaven bezpecnostnl navlek.

Natahnéte systém znackovace — uchopte L
e
{11l

natahovadlo na levé stran¢ znackovace
a tahnéte jim dozadu, dokud se nezajisti.
Namiite znackovac¢ bezpe¢nym smérem
a nasuiite pohonny systém do adaptéru
na znackovaci.

Tocte pohonnym systémem po sméru
hodinovych rucicek a pln¢€ ho zaSroubujte do adapteru
Nyni je znac¢kovac ptipraveny ke stelbé.

,-uh —
‘L

o -_. ?’!

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

VAROVANI:

e Vzduchové a CO2 systémy mohou zpisobit vaZna zranéni, nebo i smrt, pokud nejsou
pouZzivany spravné. PouzZivejte pouze systémy s platnym atestem.

e Nikdy nerozebirejte a nijak neupravujte vzduchovy, nebo CO2 systém, pokud nejste
osoba k tomu kvalifikovana.

¢ Do plniciho pinu na vzduchovém systému nikdy nelijte Zadny olej, ani do néj
neaplikujte vazelinu.

e Pii manipulaci, pouzivani a skladovani pohonného systému vzdy dodrzujte prisluSna
bezpecnostni pravidla.

Nabiti kuli¢ek

Znackovac je urceny pouze pro stielbu vodou rozpustnych paintballovych kuli¢ek kalibru

.68%. Kulicky se do znackovace plni ze zasobniku skrz kolinko.

e Zajistéte znaCkovac a nasad’te na hlaven bezpe¢nostni navlek.

e Nasad’te si paintballovou masku a ujistéte se, ze vSichni v dostfelu znackovace ji maji také
nasazenou.

e Nasypte do zasobniku kuli¢ky, zasobnik neptepliujte.

e Znackovac je nyni plné sestaveny a ptipraveny ke hte.

4. Strelba ze znackovace

Pred tim, neZ zacnete strilet ze znaCkovace, nechte znackovac zajistény a na hlavni méjte
nasazeny bezpec¢nostni navlek. Ujistéte se, Ze vSichni v dostielu znackovace maji
nasazenou paintballovou masku.

Sestavte znackovac dle navodu vyse.

Natahnéte systém znackovace.

Sundejte z hlavné bezpecnostni navlek a odjistéte pojistku.
Namiite na cil a zmacknéte spoust.

5. Nastaveni rychlosti

Rychlost znakovade se musi kontrolovat pied kazdou hrou. Rychlost znatkovate NESMI

NIKDY PREKROCIT RYCHLOST 300 STOP ZA VTERINU (91.44 METRU ZA

VTERINU).

e Pii kontrole a zmén¢ nastaveni rychlosti si nasad’te paintballovou masku a ujistéte se, ze ji
maji nasazenou také vSichni v dostielu znackovace. Dodrzujte v§echna bezpecnostni
pravidla!

e Zkontrolujte rychlost kulicky po vystielu
pomoci paintballového radaru na méteni
rychlosti.

e Sroub, kterym se méni rychlost je na levé
stran¢ t¢la znackovace. Ke zméné
rychlosti budete potfebovat imbusovy kli¢ |
o velikosti 3/16%.

e Pokud chcete rychlost sniZit, otoc¢te
regula¢nim Sroubem po sméru
hodinovych rucicek.

e Pokud chcete rychlost vystielené kulicky zvysit, otocte regulaénim Sroubem proti sméru
hodinovych rucicek.

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

),



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

e Po kazd¢é zmén¢ nastaveni regulacniho Sroubu, 3-5x odstfelte a pak znovu zkontrolujte
rychlost.

Sroub na regulaci rychlosti NIKDY zcela nevyndavejte!!!!

6. Vybiti znackovace

Pti vybiti znackovace méjte nasazenou paintballovou masku a ujistéte se, Ze ji maji nasazenou

také vSichni v dostielu.

e Sundejte zadsobnik a vyndejte vSechny kuli¢ky ze znackovace.

e Nckolikrat odstielte bezpeCnym smérem, abyste se ujistili, ze ve znackovaci neztistaly
zadné kulicky.

e Nasad’te na hlaven bezpec¢nostni navlek a prepnéte pojistku spousté do pozice ,,zajisténo*.

Sundani pohonného systému

e Nasad'te si paintballovou masku a ujistéte se, Ze ji maji nasazenou vsichni v dostrelu.

e Zkontrolujte, jestli mate na hlavni nasazeny bezpecnostni navlek.

e Pootocte CO2/vzduchovym systémem o cca tfi ctvrté otacky po sméru hodinovych
rui¢ek — pootocenim se uvolni a uzavie pin ventil, ktery pousti do systému znackovace
pohonné médium. Velikost pin ventilu a tim i délka pootoceni se muze lisit dle vyrobce.

e Namiite znackovac¢ bezpecnym smérem, sundejte navlek z hlavné a odsttilejte zbylé
médium.

e Tocenim proti sméru hodinovych ruci¢ek vysroubujte pohonny systém znackovace
zZ ASA.

e Znackovac je nyni pfipraveny pro béZnou Gdrzbu, uschovani ¢i transport.

7. Mazani a udrzba

POZOR - pred jakoukoliv udrzbou se nejdiive ujistéte, Ze ve znackovaci neziistaly
kuli¢ky, Ze jste ze znackovace sundali pohonny systém a Ze systém znackovace neni
natazZeny.

Z venku télo znackovace ocistéte pomoci vlhkého kusu latky. Po o€isténi znaCkovac osuste,
nenechavejte ho vlhky. Pak miZete pfikrocit k pfemazani znackovace. K namazani pouZivejte
pouze lehké paintballové oleje, nikdy nepouzivejte oleje na ropné bazi a oleje ve spreji.
Takové oleje mohou poskodit o-krouzky uvnitt znackovace.

Cisténi hlavné a komory

Spinava hlaveii a komora miZe sniZovat piesnost znatkovace a zpiisobovat dalsi problémy.

e Hlaven a komoru vy¢istéte pomoci chlupatého paintballového ¢isténi. K odstranéni barvy
Z odSroubované hlavné mizete také pouzit teplou vodu.

e Pokud je komora pfili§ zanesena barvou z kulic¢ek (nedafi se vam ji vy¢istit chlupatym
Cisténim), tak je potfeba znackovac rozebrat a pak komoru dikladné vycistit.

Mazani Boltu a systému kladivka

e Pro rozebrani znackovace postupujte dle navodu nize.

e Vsechny dily ocistéte pomoci suchého kusu latky a pak zkontrolujte o-krouzky. Pokud
najdete poskozené ¢i opotfebované o-krouzky, tak je vymeéiite za nové.

e Na kazdy o-krouzek naneste kapku paintballového oleje a rozetiete ji. Prebytecny olej
setfete Cistym hadrem nebo papirovym ubrouskem.

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

e Znovu sestavte znackovac.

8. Rozebrani znackovace

POZOR - pred jakoukoliv idrzbou se nejdiive ujistéte, Ze ve znackovaci nezistaly
kuli¢ky, Ze jste ze zna¢kovace sundali pohonny systém a Ze systém znackovace neni
nataZeny.

Diagram s originalnimi nazvy a ¢isly dili je na konci navodu.

Tipy pro rozebirani

e Ujistéte se, Ze prostor, kde chcete znackovac rozebrat je Cisty a dostatecné prostorny.

e Pokud znackovac rozebirate poprvé, tak bud’te opatrni a dejte pozor, at’ n¢jaky dil
neztratite.

Rozebrani znackovace

Nez znackovac za¢nete rozebirat, vybijte jej a odvzdusnéte podle vyse uvedenych instrukci.
Znackovac znovu netlakujte, dokud neni zcela sestaveny. Uvolnéte zavér hlavng. Ze
znackovace sundejte hlaven a vSechny vzhledové dopliiky (ptedpazbi, opérka, mitidla...).

Sundani adaptéru na Co2/Vzduchovy systém
Imbusem povolte a vySroubujte dva Srouby, které drzi adaptér na spodu rukojeti, adaptér se
tim uvolni.

Rozpiileni téla znackovace

Ujistéte se, ze znackovac neni nataZeny.

e Sundejte z natahovadla gumovou
cepicku.

e PIné zaSroubujte Sroub pro
nastavovani rychlosti do téla
znackovace.

e Polozte znackovac na rovny povrch ~ £ -
tak, aby jeho leva strana byla nahoru. & O

e Vysroubujte $est roubii (49) a &tyii s ¥
Srouby (51), které drzi télo znackovace A
dohromady.

e Opatrné odd¢lte levou stranu znackovace od praveé

Pozn.:Na opérku/zaslepku (dle modelu) tlaci pruzinka i kdyz neni systém znackovace
natazeny. Pokud sundate levou stranu tela znackovace, tak opérka/zaslepka/pruzinka miize
vyskocit.

Po sundani levé poloviny téla uvidite dily uvnitf znackovace:

e Vyndejte koncovku (15) a zarazku kladivka (16), vodici pin (18) a pruzinu kladivka (17)
Z prave strany téla znackovace.

e Pak vyndejte natahovadlo (66).

e Odpojte spojku (11) od kladivka (20) a boltu (33).

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

e Sundejte bolt z (33) power tube (31) a zkontrolujte o-krouzek (34). O-krouzek
zkontrolujte, vycistéte a namazte. Pokud je poSkozeny, tak jej vyméiite za novy.

e Z power tube (31) vysunte kladivko -

(20) a zkontrolujte o-krouzek (21).
Pokud je poskozeny, tak jej vyménte
Za novy.

e Vyndejte blokace dvojiho nabiti —
zapamatujte si, jak byla blokace do
téla znackovace umisténa. Blokaci
vycistéte a zkontrolujte. Pokud je
poskozend, nebo opotiebena, tak ji
vymeéiite za novou.

e Pro rozebrani systému spouste
nejdiive vyndejte spojku (62). Pak
muZzete ze zbrané vyndat spoust’ — pfi
vyndavani dejte pozor na pruzinku
spousté (50), abyste ji neztratili.
Nyni mizete vyndat adaptér spousté (58) z jeho cepii (63).

e Vysunte zapadku kladivka (64) z ¢epu (57). Dejte pozor, at’
neztratite pruzinku (50).

e Vyndejte z téla zbran¢ adaptér na CO2/vzduchovy systém
(46) a sundejte jej z hadicky (47). Zkontrolujte o-krouzek
(45, §ipka) uvniti adaptéru. Pokud je poskozeny, tak jej 7’
vyménte za novy. K vyndani pouzijte nastroj k tomu
uréeny — pii vyndavani dejte pozor, at’ neposkrabete télo
adaptéru, mohlo by pak dochazet k uniku vzduchu.

Power Tube a Air Valve

Pozn.: Pokud nedochazi k uniku pohonného média, nebo nechcete vymenit Air Valve, tak neni
potreba sundavat Gas Line Fitting (56). Pokud dil sundate, tak je pri instalaci na jeho zavity
potieba nanést teflonovou pasku, nebo tekuty tésnici pripravek na zavity. Vsechny zavity
zacnete nejdrive opatrné sroubovat rukou. Zavity neutahujte nadmérnou silou — mohli byste je
strhnout.

e VysSroubujte dva Srouby (10) na pravé
strané téla zbrané. Tim uvolnite Power
Tube (31) a Valve (30).

e Kilic¢em opatrné vySroubujte Gas Line
Fitting (56) a Valve pak pijde vyndat
z Power Tube.

" CrRONUS

\ |

Pozn.: Zkontrolujte o-krouzek (21). Pokud je poskozeny, tak jej vymérite za novy. Pri
poskozeni tohoto o-krouzku nebude znackovac strilet spravné.

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

Jl



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

Vycistéte vSechny dily a namazte vSechny o-krouzky — viz diagram.

29 23 28 26,25,24,22 24 23 30 21

b b et g

e Vycisténou a slozenou Valve vlozte do Power Tube. Nastavte oba dily tak, aby jejich
otvory licovaly. Na zavit Gas Line Fittingu naneste teflonovou péasku, nebo tekuty tésnici
pripravek na zavity a opatrné jej nasroubujte do Valve. Nasledn¢ dil utdhnéte klicem —
nepouzivejte nadmérnou silu, mohli byste strhnout zavity.

e Sestavu dild vlozte do pravé strany téla znackovace a nastavte ji tak, aby licovala s otvory.
Na zavity Sroubti (10) naneste Loctite (¢erveny, 271) a upevnéte jimi Power Tube a Valve
v t&le znackovace. Srouby neutahujte nadmérnou silou, mohli byste strhnout zavity.

SloZeni znackovace

Pro slozeni znackovace postupujte opacné nez pii rozebrani. Zacnéte instalaci adaptéru
hlavng, blokaci dvojiho nabiti a iderniku. VSechny o-krouzky a pohybujici se ¢asti lehce
namazte paintballovym olejem. VSechny dily a o-krouzky musi byt pii zpétné instalaci Cisté a
neposkozené. VSechny Srouby se musi pfi sestaveni utdhnout tak, aby se pti vibracich opét
nepovolily.

9. Skladovani a pireprava
Dodrzujte vSechny mistni zdkony, pravidla a nafizeni pro provoz, skladovani a ptepravu
paintballovych znackovacu.

Pieprava

Pozor: Paintballovy znackovac nenoste voln¢ na vetejnosti. Osoby, které se o paintball
nezajimaji, si mohou splést paintballovy znackovac s opravdovou zbrani. Proto pro vlastni
bezpecnost a pro ochranu dobrého jméno paintballu vzdy piepravujte znackovac schovany ve
vhodném pouzdie, nebo v krabici, ve které jste ho zakoupili.

Pti pfepravé musi byt znackova¢ kompletné vybity (bez kuli¢ek a bez nasazeného pohonného
systému).

Skladovani

e Pied uloZenim ze znackovace vyndejte vSechny kuli¢ky a sundejte z n¢j pohonny systém.
e Pied uloZzenim znackovac ocistéte od vesSkeré Spiny. Jedna se jak o Spinu na povrchu, tak o
Spinu uvnitt systému znackovace (pokud vam tieba pti vysttelu praskla kulicka).

Nikdy znackovac neskladujte natazeny.

Pti uskladnéni vzdy pfepnéte pojistku do pozice ,,zajisténo™.

Na hlaven nasad’te bezpe¢nostni navlek.

Znackovac a pohonny systém skladujte na suchém a chladném mist¢.

Znackovac skladujte na misté, kde se k nému nemizou dostat déti a jiné nepovolané
0soby.

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



weibeiq sped

NNVHAALL SO & T @)—

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz



Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

Item Nt:miaer QTY | Description
33 02-17 1 | Front Bolt
34 SL24 1 | O-Ring, Front Bolt
35 | TA41005 1 | Barrel Adapter
36 98-40 1 | O-Ring, Barrel
37 | TA41006 1 | Barrel
38 | TA41003 1 | Picatinny Rail, Long, Right
39 Not Used
40 | TA41010 1 | Tngger Guard
41 Not Used
42 | TA41009 1 | Trigger
43 Not Used
44 | TA41017 1 | Double Guard Blanking Plug
45 | TA40017 | 2 |O-Ring, Gas Line
46 | TA41013 | 1 | Air Supply Adapter (ASA)
47 | TA41015 1 | Gas Line
48 | TA09920 | 2 | Screw,#6 x 5 Plastite
49 | TA0%919 | 6 |Screw, 10-32 x 1/2"LHSHCS
50 | TA40013 | 2 | Spring, Sear and Trigger
51 | TA41024 | 4 | Screw, 10-32 x 22.8mm LHSHCS
52 FA-18 1 | Ball Latch
53 98-55 1 | O-Ring, Safety, Red
54 | TR02058 | 1 |SafetyPin
55 FA-07 1 | O-Ring, Safety, Black
56 | TA40018 1 | Gas Line Joint
57 CA-36 1 | Sear Pin, Black
58 | TA40011 1 | Trigger Adapter
59 98-19 2 | Pin, Return Slide
60 98-20 1 | Spring (yellow)
61 98-18 1 | Trigger Return Slide
62 | TA41014 1 | Trigger Linkage Arm
63 98-33 5 | Pin, Receiver
64 02-35 1 | Sear
65 Rubber cover for cocking handle (shipping only)

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz




Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz

1 TA41002 | 1 |Receiver - Right Side
2 | TA41001 1 | Receiver - Left Side
3 PL-42D 1 | Nut, 1/4x20, Square, Black
4 | TAO7065 | 2 |[Screw, 10-32 x 1" LHSHCS
5 9845 1 | Washer, M6, Flat, Black
6 | TA41008 1 | Front Sight
7 | TAD2060 | 2 |HexNut, 10-32 x 5/16"
8 PL-42C 1 | Screw, 1/4-20 x 1" SHCS
g | TA41007 1 | Rear Sight
10 98-26 2 | Screw, 10-32 x 1/4" BHCS
11 | TA01016 1 | Linkage Arm
12 | TA41004 1 | Picatinny Rail, Short, Right
13 | TA41018 5 | 1/8 Socket Self Tapping Screw, 11mm long
14 | TAOBO17 1 | End Cap Cover
15 | TA0B006 1 | EndCap
16 98-40 1 | O-Ring, Bumper
17 CA-14 1 | Drive Spring
18 CA-15 1 | Guide Pin
19 | TAD5005 | 1 |Rear Bolt Plug
20 | TAD2011 1 | Rear Bolt
21 98-12A 2 | O-Ring, C.U, 90A, 2-019, Valve and Rear Bolt
22 | CA-30N 1 | Valve Stem
23 SL2-25 2 |O-Ring, CU, 70A, 2-012
24 CA-27 1 | Front Valve Seat
25 PA-28 1 | Valve Stem Cup Seal
26 CA-29 1 | Valve Stem Cup
27 98-32 1 | Spring
28 98-56 1 | Valve Plug
29 PA-31A 1 | SnapRing
30 98-25N 1 | Valve Body
31 | 98-21NR 1 | Power Tube
32 T4-053 1 | Velocity Screw, 5/16-24 x 7/16"

Dovozce: AGS Trade s.r.o., Krejnicka 2021, Praha 4 — Horni Roztyly, 14800,
www.paintballshop.cz




